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Set up your account & order direct from our web site. Now you can pay with PayPal.

®

Scott  Description	  Price 
SWEDEN

213-17 F-VF/LH UPU set 
(cv $756.50)........... $450.00 

B11	 Fine/NH Scarce (cv  
$225.00 aes NH)..... $125.00 

C8c	 VF+/NH Perfed on 4 sides 
(cv $140.00)........... $105.00 

TURKEY
552-64, J87 VF/NH 1919 

Armistice Rendon cert  
(cv $657.00)........... $400.00 

705-26 F-VF/NH 1930 Railroad 
Inauguration, Fresh,  
(cv $1200.00)......... $750.00 

B54-68 F-VF/LH Margin tab 
singles, Scarce set. 
(cv $432.25)........... $275.00 

P55-60 VF/LH 1908  
Newspaper Stamp Set  
(cv $500.00)........... $300.00 

VATICAN CITY ERRORS

72-76  VF- ungummed as issued, 
Imperf Proofs.......... $575.00 

	 Same Pairs........ 	 $1,100.00 

Scott  Description	  Price 
SPAIN

64	 Ed. 66 VF/Used, 3 large 
margins (cv €225.00,  
Sc $190.00)............ $135.00 

310	 Fine/H 1874 10 peseta 
Rarity, Roumet Cert.  
(cv $3,200.00)...  	 $1,600.00 

327-330 F-VF/H High Values  
from 318-30, (cv $365.00  
of $410.00)............. $250.00 

C123-24 VF/LH low control #’s  
(cv $227.50)........... $120.00 

CØ1-6	VF/LH Vertical Imperf pairs-
Scarce!...................	  $45.00 

SWITZERLAND
1L2	 Used-VF appearance, 

4-margins, tiny back flaws, 
(Sc cv $1,750.00)... $400.00 

2L2	 SBK5, 3-margin sound 
stamp on VF Pristine  
folded letter--billhead for 
coffee, (cv sfr 4,800.00, 
$3,400.00).........  $1,000.00 

Scott  Description	  Price 

SWITZERLAND
2L3	 Ave-F/Used, Sound but  

cut in at UR  
(cv $1,750.00)........ $200.00 

1	 VF/Used Lovely Black Grid 
Cancel, small thin  
(cv $1,500.00)........ $375.00 

3	 Orts Post, No frame around 
cross. VF Appearance but 
faulty LR & UR making  
this a real bargain 
(cv $3,250.00)........ $375.00 

7	 VF/Used, 4-frame lines 
& margins w/2 large.  
Perf “P.D.” Cancel 
(cv $450.00)........... $375.00 

7c	 VF/Used, greenish blue,  
4 even margins....... $300.00 

11	 VF/Used 4 frame lines w/full 
margins, minor back flaws 
(sc cv $700.00)....... $195.00 

Scott  Description	  Price 

SWITZERLAND

14	 SBK 22Aa 1 ½ outer frame 
linesl still close at right. 
Vivid brown color 
(cv $1750.00) ........ $700.00 

17	 Zum 24A2 VF-XF/Used 
Sharp relief, Lovely 
(cv Sfr 1400.00)...... $550.00 

18	 F-VF/H OG few spots of 
soiling as Renggli cert.  
says “few spots of removed 
cancel” We believe it’s 
unused but priced as used. 
($11,600.00*/$1300.00 
used)................. 	 $1,000.00

SBK 24Aa Scott unlisted, Used, 
XF Appearance, 15rp  
Munich Print Dull Rose, tiny 
thin & tinier tear at right--if 
trimmed, would be 3-frame 
lines. Berra Cert.  
(cv Sfr. *800.00)...... $300.00 

26	 Zum 23Ca F-VF/Mint H, Milky 
blue, red thread, slight corner 
thin, Scarce!! (cv Sfr. 2000.00 
as no gum)..............$350.00 

Terms of Sale: Payment Methods: $US; cash, check, money order, credit cards (add 3 or 4 digit security code) (Visa, M/C, AmEx, Disc). 
Sales Tax: All orders shipped to NY addresses must add sales tax. Please indicate county. Shipping: Orders are sent privately insured. 
There is an additional fee of $5.00 for oversized items, like #2870. Shipping /Handling Chart: Domestic up to $100, $3.50; U.S. 
over $100, $6.50; Foreign, under $100, $5.00; Foreign, over $100, $12.00 (invoice with package unless noted).
Satisfaction Guaranteed! Any item that does not please you may be returned for prompt refund or exchange.

Scott  Description	  Price 
VATICAN CITY ERRORS

80-83  F-VF/NH Gutter Pairs--
Some folded Vert..... $100.00 

	 Strips of 8............... $650.00 
101	 F-VF/NH Vert. pair imperf 

between................. $300.00 
704	 NH Scarce Modern  

Misperf showing Pope  
John Paul II............. $100.00 

C16	 XF/NH Imperf Blk of 4, 
Signed E.Diena + cert- 
Only 16 stamps exist. (cv  
€11,000.00 = $12,650.00)  
$4,250.00..Pairs ½ the price. 

Complete Price List Available 
of Vatican City Stamps. 

Call 1-800-947-8267 or email:  
hgitner@hgitner.com

WESTERN UKRAINE
#5	 VF/LH  signed  

(cv $90.00)............. $75.00 
#5 	 VF/Used signed  

(cv $120.00)........... $90.00 
29-32, 34-36 VF/LH 

(cv $637.00)........... $400.00 
Sc 101 F-VF/NH Blk of 10 w/3 

different plate varieties ea. 
stamp signed & varieties 
double signed......... $300.00 

All items are pictured on our website. www.hgitner.com/shop

Europe Part 3 P-W
A sampling of HGPI’s better European items Portugal 

through Western Ukraine. Do you need the regular stamps? 
Classics to modern-- including complete year sets 
starting in 1958. Call, email or write and let us help 

you build your country collection.

Time Payments  
Are AlwaYs 
Available!

Scott  Description	  Price 
SWITZERLAND 

32A	 Fine+/Used, 3½ Framelines, 
2 lge margins, Swiss Cert.
(cv $1000.00)......... $350.00 

40	 Zum 26G XF-Superb 
4 full framlines ....... $120.00 

48	 F-VF/H Beautiful Bronze 
Color....................... $900.00 

Extremely Large Stock of Swiss 
Classics Streubels & Sitting 

Helvetias--Want lists welcome 
by Scott or Zumstein #’s

60-68	 F-VF/NH Fresh 
Bright Set............... $50.00 

89	 Zum 66B XF/LH Full Perfs, 
Guinand Cert. for Blk (UL) 
Stunning Color........ $950.00 

92	 F-VF/H Fresh OG, Rich  
Color, Full perfs, Ex-King 
Carol Collection w/1951 
Harmer Rooke Cert. (cv 
$1,700.00)......... 	  $1,250.00 

SBK S39z  VF-XF/NH 
Rare Interspace pr,  
Liniger sig. & Cert,  
(cv €2,000.00)...  $1,200.00 

Many Interpace & Tête-bêche 
pairs available!

293-305 F-VF/NH  
1945 PAX Set ......... $250.00 

	 Same H @..............	$175.00  
Used @...................	$400.00

Scott  Description	  Price 

PORTUGAL
157	 XF/NH Unexploded Booklet of 

4 panes--Fresh as the day it 
was issued!............. $350.00 

615-31 F-VF+ /NH  
(cv $850.00)........... $575.00 

ROMANIA 1N35-47 VF-XF/NH 
Scarce set, Matl Cert, 
 Great Rarity 
( Mi €4500.00)... 	 $3,250.00 

RUSSIA C86b VF/Mint, expertly 
regummed & appears NH~ 
Lower case Cyrillic “f” 
variety, signed, (cv $1800.00 
as H)....................... $675.00 

SERBIA #1 XF/H Large  
margins..................	  $60.00 

SPAIN
12	 Edifil #12 VF/H-OG  

Signed, nice margins,slight 
crease, Signed, lovely  
(cv $400.00)........... $300.00 

Scott  Description	  Price 
SWITZERLAND

ZumFX1 F-VF/LH Solothurn-Semi-
Official Airmail........	 $75.00 

C1	 F-VF/NH Pristine..... $195.00 
J19c	SBK 21AN VF/Used 

(cv Sfr2,100.00)...... $750.00 
Ø36var  VF/NH  

Double print............ $125.00 
2Ø17a F-VF/Used Neat single 

CDS-Sound ............ $400.00 
3Ø23	SBK12 XF/H Scarce Mint-

Gaines Cert............. $225.00 
7Ø1-11var VF/NH Var 1st “E” like 

“C” in “EUROPEEN” 	$250.00 
Watch for our Upcoming Linn’s 

ad for Swiss Officials

SWEDEN

15	 XF/NH -Full OG - 
Spectacular! Facit for 
well-centered Skr 19,000 = 
$2,100.00..........  $1,150.00 

197-211 VF/NH Pristine, 
(cv $1,400.00)........ $750.00 

	 Same VF/H 
(cv 692.00)............. $425.00 


